

# 交警发布端午节暨高考期间路况信息及绕行路线

**本报讯** 昨日,记者从市公安局交警支队获悉,为保障端午节暨高考期间达州城区道路交通安全畅通,达州公安交警根据辖区道路情况,特向社会发布路况预判及绕行线路,请广大交通参与者合理选择出行时间、路线及方式,避开出行高峰及易堵路段。

据悉,端午期间达州城区无法恢复通行的国道施工路段有:G542线凤凰大桥至江湾城引桥路段,施工期间为2019年3月至9月,施工期间安排有专人实行单边放行,建议从江湾城引桥前往南城的车辆绕行北外肖公庙从凤凰大桥进入南城,或绕行铭仁园便道进入南城。

“哪里容易堵车?”据市交警支队秩序科民警介绍,经开区金龙大道消防队路口易发生堵车,堵车时段一般为上午8时至9时,建议走消防队路口上高速公路的车辆,选择从长田新区大尖子隧道沿七河路至斌郎大道

上高速公路;龙王滩(犀牛山路口)至磐石明月江二桥路段易拥堵,堵车时段一般为上午7时至9时、下午5时至8时,建议绕行G542线小河嘴至明月江二桥前往磐石;高速公路达州站出口易拥堵,堵车时段预计为6月6日上午9时至11时、下午5时至7时,6月9日下午5时至7时,建议从达州南站上下高速;凤凰山风景区道路易堵,堵车时段为每天上午7点半至9点,下午5点半至7点,遇拥堵时将实行循环通行,从达巴路口进,巴人广场出。

交警部门预计,端午节出行第一波高峰将出现在6月6日15时至20时。高速出城高峰将出现在6月7日9时至12时,6月9日15时至21时将出现返程高峰。今年端午节小长假与高考重叠,建议大家合理安排出行时间,错峰出行。

(本报记者 李泽希)

## 5月 我市查处违停5万余起 其中电子警察抓拍2万余起

**本报讯** 6月5日,记者从市公安局交警支队新闻通气会上获悉,今年5月,全市交警共查获车辆违停50757起。其中,乱停乱放25595起,违反禁令标志标线停车24387起,人工查获30484起,电子警察查获20273起。

据了解,目前达州主城区机动车保有量约为18万辆,而停车位仅有9万多个。为解决供需矛盾,市交警支队与停车办通过实地勘查,将在主城区增加临时停车泊位1492个,其中路内3761,人行道上1116个,待方案获市政府批准后,就将开始实施。

(本报记者 李泽希)

# 今达州

权威发布

区域新闻

12

2019年6月7日

星期五

2382253

□主编:杨波

□责编:罗烽烈

## 不满妻子提起离婚诉讼 男子渠县法院门口持刀疯狂追砍



警情通报

2019年6月6日8时40分左右,渠县人民法院门口发生一起持刀伤人案。案发后,渠县公安局立即开展案侦工作,并第一时间将涉案人员抓获。

经初查,罗某某(女,37岁,渠县流溪乡人)因家庭矛盾向渠县人民法院诉讼离婚,其丈夫董某某(男,40岁,通川区人)因对离婚诉讼怀恨在心,遂携带菜刀在渠县人民法院门口将罗某某砍伤。目前,伤者正在渠县人民医院接受治疗,该案正在进一步侦办中。

警方提醒,请广大网民不要发布和轻信未经警方证实的信息,不要传播涉及相关当事人的照片和视频,避免造成不必要的社会影响。渠县公安局将持续加强社会面治安防控,严厉打击各类违法犯罪活动,坚决维护渠县平安。

渠县公安局  
2019年6月6日



“昨日,在渠县人民法院门口,一名男子手持菜刀疯狂追砍一女子,过往行人纷纷避让……危急关头,两名保安队员挺身而出,与持刀男子展开搏斗,两分钟就将持刀男子制服。”

### 不惧暴徒挺身而出

“救命啦!救命……”当天上午9时许,达信保安渠县分公司驻渠县人民法院的保安队员裴小乐正在门卫室执勤,突然听到大门外传来女子的呼救声。他迅速跑到大门口观察情况,发现一名男子正手持菜刀疯狂追砍一名女子,女子手臂、背部已被砍伤,鲜血直流。该女子一边拼命躲闪一边大声呼救,过往行人见势不妙,纷纷赶紧避让。

见此情形,裴小乐来不及多想,迅速拿起门卫室常备的防爆器械(腰叉)朝持刀男子跑去,同时呼叫同事前来协助。听到裴小乐的呼叫声,另一名保安队员杨浩赶紧提着手叉跑出门卫室。两名保安队员追上去后,首先将被砍伤的女子护在身后,再持防爆器械与持刀男子对峙。

### 娴熟攻防制服暴徒

面对已经砍杀红了眼的持刀男子,两名保安队员不敢疏忽大意,相互密切配合,交替使用腰叉、手叉与持刀男子搏斗。只用两个回合的攻防转换,两名保安队员就将砍人男子手中的菜刀打落在地,并瞅准时机一脚将菜刀踢开。接着,两名保安队员又与砍人男子展开贴身搏斗,很快将其扑倒在地,并就地反手擒拿将其制服。目睹了这惊心动魄的一幕,围观群众顿时爆发出阵阵掌声。

据围观群众介绍,两名保安队员勇斗持刀暴徒的场景非常精彩,整个过程只持续了不到两分钟。很快,渠县人民法院的法警、渠县东城派出所的民警和120急救车陆续赶到现场,两名保安队员又配合法警、民警及医护人员将受伤女子送上急救车。随后,民警将砍人男子铐走。

“我们每年都要接受公司的防暴培训。”保安队员杨浩告诉记者,看到男子持刀砍人时,他和裴小乐都没有丝毫犹豫,首先想到的就是保护受害人及制止持刀暴徒,公司的防暴培训对他们成功制服持刀暴徒起了很大的作用。

### 婚变引发“流血”冲突

经警方初步调查,受伤女子罗某某(女,37岁,渠县流溪乡人)因家庭矛盾向渠县人民法院诉讼离婚,其丈夫董某某(男,40岁,通川区人)对其离婚诉讼怀恨在心,遂携带菜刀在渠县人民法院门口将罗某某砍伤。目前,伤者正在渠县人民医院接受治疗,该案正在进一步侦办中。

目前,受伤女子经医生救治已脱离生命危险。嫌疑人已被渠县警方控制,案件仍在进一步调查处理之中。

请手机尾号为6903的报料人前来本报领取线索奖100元世纪隆购物券。

□张恒 本报记者 程序

## 女司机驾新捷豹 撞人撞车冲进门市

**本报讯** 昨日下午3时许,南城蓝天小学附近突发车祸:一女子驾驶刚买的新车不慎撞倒行人后,又狂冲十余米连撞两车,一头冲进了路边的门市……

记者接报后赶到现场,看到事发门市外围了几十名围观群众。肇事的蓝色捷豹车已冲进门市,车头卡在门市里的沙发垫和墙之间。“我运气好!中午喝了点酒,在门市外面休息。平时这个时候,我都在门市里做事……”门市老板周先生庆幸地说。

据目击市民程女士介绍,车祸大约发生在下午3点20分,开车的是一名中年女司机。当时她在楼上听到撞击声后,便急忙到窗口向楼下看。“有一位年轻女子被撞倒在路边”,她随后看到肇事车就像是“失控”了一样,连撞两车,最后冲进了沙发加工门市。

记者发现,事发地是一个岔路口,车辆在事故中受伤的车辆,一辆车前保险杠脱落,另一辆后备箱完全损毁。肇事司机的妹妹告诉记者,该车是姐姐刚买的新车,提车还不到一周。

目前,伤者已被送到附近医院救治。

请手机尾号为7843的报料人前来本报领取线索奖50元世纪隆购物券。(本报记者 赵曼琦)

